Inhalt

- Aperitif
- Restflaschen-Weine
- Weine in kleinen Flaschen
- Deutsche Weißweine
- Deutsche Rotweine
- Weißweine International
- Rotweine International
- Magnumflaschen
- Dessertweine deutsch und international
- Sekt und Champagner
- Raritäten von Weinfreak Thomas Kill
- Digestif / Schnäpse / Liköre
- Spirituosen
- Biere
- Alkoholfreie Getränke

Legende



Bioweine Zertifiziert

U Bioweine Umstellung

Bioweine Dynamisch

DE-ÖKO-006

Aperitif

Pinot & Chardonnay Brut Weingut Landmann Sektaperitif, aromatisiert nach Saison 0,11 9,00 1,11 9,00 2,30 2016er Cava MIM Natura Blanc de Noir Brut Nature Gran Reserva Vins El Cep Ramazotti Rosato Mio mit natūrlichen Aromen von Hibiskus und Orangenblüten, aufgefüllt mit Bio-Sekt Kir Bio-Winzersekt mit Cassislikör 0,11 9,00 Kir Blanc- Cassislikör mit Bio-Riesling 0,11 8,40 Kalte Ente Trockener Bio-Riesling mit Zitronenschale und Bio-Sekt aufgefüllt 0,11 8,20 1,11				€
Ramazotti Rosato Mio mit natürlichen Aromen von Hibiskus und Orangenblüten, aufgefüllt mit Bio-Sekt Kir Bio-Winzersekt mit Cassislikör Kir Bio-Winzersekt mit Cassislikör Kir Blanc- Cassislikör mit Bio-Riesling Kalte Ente Trockener Bio-Riesling mit Zitronenschale und Bio-Sekt aufgefüllt Hugo (saisonal) Bio-Holunderblütensirup, Bio-Sekt, Limone, Soda; Minze Bio-Aperol Bio-Aperol, Bio-Sekt, Soda Weisser Portwein Sandemann Bio-Roter Portwein Reserve Natura W. & J. Grahams S cl Sherry medium Sherry Fino trocken Campari Soda 5 Campari Orange 5 Martini bianco, rosso, extra dry Bio-Pastis 5 Cynar 5 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% 5 cl 9,00			•	-
mit natürlichen Aromen von Hibiskus und Orangenblüten, aufgefüllt mit Bio-Sekt Kir Bio-Winzersekt mit Cassislikör 0,11 9,00 Kir Blanc- Cassislikör mit Bio-Riesling 0,11 8,40 Kalte Ente Trockener Bio-Riesling mit Zitronenschale und Bio-Sekt aufgefüllt Hugo (saisonal) Bio-Holunderblütensirup, Bio-Sekt, Limone, Soda; Minze 0,151 9,00 Bio-Aperol Bio-Aperol, Bio-Sekt, Soda 0,151 9,00 Weisser Portwein Sandemann 5 cl 5,90 Weisser Portwein Reserve Natura W. & J. Grahams 5 cl 6,10 Sherry medium 5 cl 5,00 Sherry Fino trocken 5 cl 5,00 Campari Soda 5 5 cl 5,00 Campari Orange 5 5 cl 5,00 Martini bianco, rosso, extra dry 5 cl 5,00 Bio-Pastis 5 5 cl 5,00 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% 5 cl 9,50			0,11	11,00
Kir Blanc- Cassislikör mit Bio-Riesling Kalte Ente Trockener Bio-Riesling mit Zitronenschale und Bio-Sekt aufgefüllt Hugo (saisonal) Bio-Holunderblütensirup, Bio-Sekt, Limone, Soda; Minze Bio-Aperol Bio-Aperol, Bio-Sekt, Soda Weisser Portwein Sandemann Bio-Roter Portwein Reserve Natura W. & J. Grahams Scl 5,90 Sherry medium Sherry Fino trocken Campari Soda 5 Campari Orange 5 Martini bianco, rosso, extra dry Bio-Pastis 5 Cynar 5 Scl 5,00 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% 5 cl 9,50			•	9,00
Kalte Ente Trockener Bio-Riesling mit Zitronenschale und Bio-Sekt aufgefüllt Hugo (saisonal) Bio-Holunderblütensirup, Bio-Sekt, Limone, Soda; Minze Bio-Aperol Bio-Aperol, Bio-Sekt, Soda O,15I 9,00 Weisser Portwein Sandemann Bio-Roter Portwein Reserve Natura W. & J. Grahams 5 cl 5,90 Sherry medium Sherry Fino trocken Campari Soda 5 Campari Orange 5 Martini bianco, rosso, extra dry Bio-Pastis 5 Cynar 5 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% 5 cl 9,50		Kir Bio-Winzersekt mit Cassislikör	0,11	9,00
Trockener Bio-Riesling mit Zitronenschale und Bio-Sekt aufgefüllt Hugo (saisonal) Bio-Holunderblütensirup, Bio-Sekt, Limone, Soda; Minze O,15l 9,00 Bio-Aperol Bio-Aperol, Bio-Sekt, Soda O,15l 9,00 Weisser Portwein Sandemann Bio-Roter Portwein Reserve Natura W. & J. Grahams 5 cl 5,90 Sherry medium 5 cl 5,00 Sherry Fino trocken 5 cl 5,00 Campari Soda 5 Campari Orange 5 5 cl 7,00 Martini bianco, rosso, extra dry 5 cl 5,00 Bio-Pastis 5 Cynar 5 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% 5 cl 9,50		Kir Blanc- Cassislikör mit Bio-Riesling	0,11	8,40
Bio-Holunderblütensirup, Bio-Sekt, Limone, Soda; Minze Bio-Aperol Bio-Aperol, Bio-Sekt, Soda O,15I 9,00 Weisser Portwein Sandemann Bio-Roter Portwein Reserve Natura W. & J. Grahams 5 cl 5,90 Sherry medium Sherry Fino trocken 5 cl 5,00 Campari Soda 5 Campari Orange 5 Martini bianco, rosso, extra dry Bio-Pastis 5 Cynar 5 Sol 5,00 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% 5 cl 9,50			0,11	8,20
Weisser Portwein Sandemann Bio-Roter Portwein Reserve Natura W. & J. Grahams Scl 5,90 Bio-Roter Portwein Reserve Natura W. & J. Grahams Scl 5,00 Sherry medium Sherry Fino trocken Campari Soda 5 Campari Orange 5 Martini bianco, rosso, extra dry Bio-Pastis 5 Cynar 5 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% Scl 9,50			0,15l	9,00
Bio-Roter Portwein Reserve Natura W. & J. Grahams 5 cl 6,10 Sherry medium 5 cl 5,00 Sherry Fino trocken 5 cl 5,00 Campari Soda 5 Cl 5,80 Campari Orange 5 Cl 7,00 Martini bianco, rosso, extra dry 5 cl 5,00 Bio-Pastis 5 Cl 5,00 Cynar 5 5 cl 5,00 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% 5 cl 9,50		·	0,15l	9,00
Sherry Fino trocken 5 cl 5,00 Campari Soda 5 Cl 5,80 Campari Orange 5 5 cl 7,00 Martini bianco, rosso, extra dry 5 cl 5,00 Bio-Pastis 5 Cl 5,00 Cynar 5 5 cl 5,00 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% 5 cl 9,50	***			
Campari Orange 5 5 cl 7,00 Martini bianco, rosso, extra dry 5 cl 5,00 Bio-Pastis 5 5 cl 5,00 Cynar 5 5 cl 5,00 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% 5 cl 9,50		•		-
Bio-Pastis 5 Cynar 5 Signar 5 Sign		·		
Cynar 5 5 cl 5,00 Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42% 5 cl 9,50		Martini bianco, rosso, extra dry	5 cl	5,00
				-
Bio-Gin mit Bio-Tonic Water 0,2l 10,00		Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz 42%	5 cl	9,50
		Bio-Gin mit Bio-Tonic Water	0,2l	10,00
			-,	-,-

Alkoholfreie Aperitifs

Alkoholfreie Aperitifs

*	Pri-Secco Apfel-Quitte Weingut Van Nahmen	0,1	7,50
	Sanbittèr auf Eis mit Soda oder Orangensaft Bittersüß-herbes Aroma, aus Zitrusfrüchten und feinen Alpenkräu	0,2 I tern	4,80 6,00
	Red Angel Limettensirup roter Bio- Traubensaft, Bio-Fresh Lemon	0,11	6,20
	Siegfried Gin Tonic Alkoholfreier Gin mit Bio-Tonic Water	0,2l	10,00
	Bio-Tomatensaft	0,21	4,00

DE-Öko-006

Restflaschen-Weine

2016er Gewürztraminer Spiegel Grand Cru sweet Domaine Dirler-Cadé, Bergholtz	50	
2019er Petit Chablis		
Domaine de L`enclos, Romain & Damien Bouchard, Chablis, Burgund	44	

Weine in kleinen Flaschen

	<u>Weiß</u>	0,375	
	2021er Chardonnay Kabinett Scherzinger Batzenberg Alte Re Weingut Heinemann, scherzingen, Markgräflerland, Baden	ebe 21	
	<u>Rot</u>		
	2018er Blauer Spätburgunder QbA Barrique Selection S Weingut Heinemann, Scherzingen, Markgräflerland, Baden	24	1
0,5 l	2017er Cabernet Sauvignon & Merlot Weingut Heinemann, Scherzingen, Markgräflerland, Baden	23	3
	2020er Mata Hari Cabernet Jura Weinerei Dr. Feser, Wildtal, Breisgau, Baden	23	3
	2020er Quaderna Via Especial Tempranillo, Cencibel Bodegas Quaderna Via, Iguzquiza, Navarra, Spanien	19	>
	2020er Rosso di Montepulciano DOC Sangiovese, Merlot Azienda Poliziano, Montepulciano, Toskana, Italien	26	ó
	2019er Vino Nobile di Montepulciano DOCG Sangiovese folgt 2 Azienda Salcheto, Montepulciano, Toskana, Italien	019	>
	2020er Armonia Merlot, Grenache noir, Cabernet Sauvignon Domaine Bassac, Puissalicon, Languedoc, Frankreich	19	>
	2020er La Croix Simon Merlot, Cabernet Sauvignon folgt 2020 Terre de Vignerons, Prodiffu - Landerrouat, Bordeaux, Frankrei	ich 19	7
	2019er Borgo Scopeto Chianti Classico Sangiovese folgt 2019 Borgo Scopeto, Montalcino in Castelnuovo, Bergradenga, Toskana, Italiei	n 25	_

Deutsche Weißweine

	Gutedel	0,75 l	€
	2019er Heugumber Gutedel Weingut Ziereisen, Efringen-Kirc		29
	Silvaner		
D	2021er Grüner Silvaner Badisch Weingut Pix, Ihringen, Kaiserstul		26
	2022er Sulzfelder Silvaner Alte R Weingut Zehnthof/Fam. Lucker		39
	2021er Silvaner Iphöfer Kalb VD Weingut Hans Wirsching, Iphofe Auxerrois		32
	Auxerrois		
	2022er Auxerrois QbA Weingut Wöhrle, Lahr, Ortenau	, Baden	34
	Muskateller		
	2020er Muskateller QbA Weingut Wöhrle, Lahr, Ortenau	folgt 2021er , Baden	34
	Müller- Thurgau		
	2020er Müller-Thurgau Denzling Weingut Otto & Martin Frey, De		27
	Rosé		
	2021er Rosé Löss/Lehm Weingut Höfflin, Bötzingen, Kais	serstuhl, Baden	30
	2022er Merlot Rosé QbA, trocké Weingut Rieger, Buggingen, Ma		33

Chardonnay

	2020er Chardonnay Lahrer Kronenbühl Gottesacker GG QbA Weingut Wöhrle, Lahr, Ortenau, Baden folgt 2021er	69
	2021er Chardonnay Frauenberg QbA GG Weingut Lämmlin-Schindler, Mauchen, Markgräflerland, Baden	65
	2019er Chardonnay Edition SL QbA Weingut Schaffner, Bötzingen, Kaiserstuhl, Baden	42
	2021er Chardonnay 500 QbA französische Eiche Weingut Viermorgen, Niederhorbach, Pfalz	43
	2019er Chardonnay Reserve Weingut Salwey, Vogtsburg, Kaiserstuhl, Baden	43
	2020er Chardonnay "SR", trocken Weingut Rieger, Buggingen, Markgräflerland, Baden	41
	Sauvignon Blanc	
8.0	Sauvignon Blanc 2020er Sauvignon blanc Freiburger Steinmauer QbA Weingut Landmann, Waltershofen, Tuniberg, Baden	37
	2020er Sauvignon blanc Freiburger Steinmauer QbA	37
4);;;-	2020er Sauvignon blanc Freiburger Steinmauer QbA Weingut Landmann, Waltershofen, Tuniberg, Baden 2018 Sauvignon blanc Bienenfresser/ Meisental, Holzfassausbau	
	2020er Sauvignon blanc Freiburger Steinmauer QbA Weingut Landmann, Waltershofen, Tuniberg, Baden 2018 Sauvignon blanc Bienenfresser/ Meisental, Holzfassausbau Weingut Höfflin, Bötzingen, Kaiserstuhl, Baden 2022er Sauvignon Blanc QbA	39

Weißburgunder

	2020er Weißer Burgunder & Chardonnay QbA Weingut Johner, Bischoffingen, Kaiserstuhl, Baden	49
	2021er Weißburgunder VDP Mauchener Sonnenstück Erste Lage Weingut Lämmlin-Schindler, Mauchen, Markgräflerland, Baden	40
*	2021er Weißburgunder QbA Weingut Pfannebecker, Pfeddersheim, Rheinhessen	34
	2019er Weißburgunder Reserve folgt 2020er 2021er Weißer Burgunder & Chardonnay QbA Weingut Salwey, Vogtsburg, Kaiserstuhl, Baden	41 36
	2020er Weißer Burgunder "Lügle" spontanvergoren / unfiltriert Weingut Ziereisen, Efringen-Kirchen, Markgräflerland, Baden	47
	Grauburgunder	
	2022er Grauburgunder Edition Anna QbA trocken folgt 2022er Weingut Abril, Bischoffingen, Kaiserstuhl	33
2		33 37 62
2	Weingut Abril, Bischoffingen, Kaiserstuhl 2022er Grauburgunder QbA 2020er Grauburgunder GG QBA Kirchgasse folgt 2021er	37
	Weingut Abril, Bischoffingen, Kaiserstuhl 2022er Grauburgunder QbA 2020er Grauburgunder GG QBA Kirchgasse folgt 2021er Weingut Wöhrle, Lahr, Ortenau, Baden 2019er Grauburgunder QbA	37 62
2	Weingut Abril, Bischoffingen, Kaiserstuhl 2022er Grauburgunder QbA 2020er Grauburgunder GG QBA Kirchgasse folgt 2021er Weingut Wöhrle, Lahr, Ortenau, Baden 2019er Grauburgunder QbA Weingut Pfannebecker, Pfeddersheim, Rheinhessen 2019er Grauburgunder Reserve	37 62 34

Riesling

	2021er Riesling QbA Alte Reben *** Weingut Alexander Laible, Durbach, Ortenau, Baden	39
	2017er Riesling Mineral QbA folgt 2018 Weingut Dütsch, Baden-Baden-Neuweier, Ortenau, Baden	31
0.	2021er Riesling QbA Weingut Wöhrle, Lahr, Ortenau, Baden	31
	2020er Riesling Jacobus QbA 2020er Riesling Quarzit QbA Weingut P.J. Kühn, Oestrich-Winkel, Rheingau	33 43
	2021er Riesling QbA feinherb Weingut Thomas Haag, Schloss Lieser, Mosel	32
	Pilzwiderstandsfähige Rebsorten (Piwis)	
	2019er Souvignier Gris Prestige Naturwein Weingut Höfflin, Bötzingen, Kaiserstuhl, Baden	39
	2021er Rosé Quintessenz Weingut Staatsweingut Weinsberg, Weinsberg, Württemberg	26

Deutsche Rotweine

	Cuvée	
*	2018er Rubino Rotwein-Cuvée QbA im Eichenfass gereift Weingut Schaffner, Bötzingen, Kaiserstuhl, Baden	34
O .	2019er Orsino "Kleiner Bär" Rotwein-Cuvee QbA Weingut Schaffner, Bötzingen, Kaiserstuhl, Baden	31
	2020er Cuvée No.2 Shiraz & Cabernet franc QbA Barrique Weingut Viermorgen, Niederhorbach, Pfalz	47
	Zweigelt , Merlot, Blaufränkisch, Syrah	
	2015er Zweigelt QbA trocken HADES Weingut Ellwanger, Winterbach, Remstal, Württemberg	76
	2020er Blaufränkisch Großes Gewann QbA Weingut A. Laible, Durbach, Ortenau, Baden	45
	2020er Syrah Gestad unfiltriert Bad. Landwein Holzfass Weingut Ziereisen, Efringen-Kirchen, Markgräflerland, Baden	59
	2019er Merlot VDP Ortswein, trocken Weingut Lämmlin-Schindler, Mauchen, Markgräflerland	44
	Pinot Noir (Blauer Spätburgunder)	
	2019er Pinot Noir Rhini unfiltriert Tafelwein, Barrique Weingut Ziereisen, Efringen-Kirchen, Markgräflerland, Baden	60
	2018er Pinot Noir QbA Asselheim folgt 2019er Weingut Gaul, Asselheim, Pfalz	44
	2018er Pinot Noir L.L.L Barrique QbA Weingut Jürgen Landmann, Waltershofen, Tuniberg, Baden	44

	Spätburgunder	€
	2018er Spätburgunder GG Kirchgasse QbA Weingut Wöhrle, Lahr, Ortenau, Baden	70
	2020er Malterdinger Spätburgunder QbA 2019er Spätburgunder Alte Reben QbA Weingut Bernhard Huber, Malterdingen, Breisgau, Baden	49 89
	2019er Spätburgunder QbA Eichenfass Selection Weingut Rinklin, Eichstetten, Kaiserstuhl, Baden	34
	2016er Spätburgunder Traubenkirsch Prestige QbA kleines Holzfass Weingut Höfflin, Bötzingen, Kaiserstuhl, Baden	44
*	2018er Spätburgunder Mauchener Ortswein 2019er Spätburgunder Mauchener Frauenberg GG QbA Weingut Lämmlin-Schindler, Mauchen, Markgräflerland	37 69
	2019er Spätburgunder Reserve Weingut Salwey, Vogtsburg, Kaiserstuhl, Baden	51

Weißweine International

	Frankreich	0,75	€
	2015er Riesling Saering Cuvée Cécile Grand 2014er Riesling Lieu-dit Belzbrunnen, Vendar 2017er Riesling Lieu-dit Belzbrunnen 2018er Pinot Gris Lieu-dit Schimberg Domaine Dirler-Cadé, Bergholtz		49 59 42 45
	<u>Loire</u>		
	2019er Sancerre Le Tournebride Sauvignon b Vigneron Vincent Gaudry, Sury en Vaux	lanc folgt 2020er	49
	2020er Sancerre Cuvee Silex folgt 2021er Domaine Fournier père et fils, Verdigny		64
	2022er Touraine Sauvignon Domaine Jacky Marteau, Pouillé		31
*	2022er Muscadet Sèvre et Maine Bonnet-Huteau, La Chapelle-Heulin,		
	Burgund, Rhone, Languedoc		
	2020er Chablis Chardonnay Louis Jadot, Beaune, Burgund		52
0.	2020er Côtes du Rhône blanc Grenache blanc, Domaine de la Janasse, Châteauneuf du P		Viognier 44
	2020er Chardonnay Bourgogne Pascal Bouchard, Chablis, Burgund		48
	Iberische Halbinsel		
	2019er Inanna Blanco DO Verdejo, Chardo Irjimpa, Las Mesas, La Mancha	onnay, Moscatel	41
	2021er Corisca Albarino Bodega Corisca, Salceda de Caselas, R	ias Baixas	49

Österreich

	2016er Wiener Gemischter Satz Weingut Lenikus, Wien	39
	2021er Wildwux Grüner Veltliner Weingut Geyerhof, Oberflucha, Kremstal	39
	2017er Weissburgunder Ried Eckberg Weingut Lackner Tinnacher, Gamlitz, Südsteiermark	44
	2019er Grüner Veltliner Wachauer Liebedich folgt 21er Weingut Peter Veyder-Malberg, Spitz an der Donau	55
D	2017er Pinot Grigio Porer folgt 2020 Tenutae Lageder, Margreid, Südtirol	41
D	2019er Chardonnay Löwengang Tenutae Lageder, Margreid, Südtirol	98
	2020er Chardonnay Gaun DOC folgt 2020 Tenutae Lageder, Margreid, Südtirol	49
	2021er Branu Vermentino di Gallura D.O.C.G Vigne Surrau, Arzachena, Sardinien	32
	Neuseeland	
	2021er Mount Riley Limited Release Sauvignon Blanc Mount Riley Wines, Bleinheim, Marlbourgh	30

Rotweine International

	Frankreich 0,75 l	
	<u>Bordeaux</u>	
)	2020er La Croix Simon Merlot, Cabernet Sauvignon Bordeaux Supérieur V. Boissonneau, Prodiffu - Landerrouat, Gironde, Bordeaux	39
	2016er Fronsac AOC Merlot, Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon Château Clos du Roy, Fronsac, Saillans, Bordeaux	46
	2019er Poesia St. Emilion Grand Cru Merlot, Cabernet Franc Château Haut-Villet, Saint-Étienne-de-Lisse, Bordeaux	79
	2000er Palmer cabernet Sauvignon, Merlot Cantenac, Margaux, Brodeaux 3er cru classé	510
	<u>Burgund</u>	
	2005er Pommard Tavannes Pinot Noir Fernand & Laurent Pillot, Chassagne-Montrachet, Côte d'Or	79
	2018er Fixin Domaine Berthaut-Gerbet, Fixin, Côte d'Or	72
	2017er Gevrey-Chambertin Domaine Berthaut-Gerbet, Fixin, Côte d'Or	98
	Rhone	
	2019er Côte du Rhône Grenache, Carignan, Syrah Domaine Elodie Balme, Rasteau, Rhone	39
	2018er Côtes du Rhône Syrah, Grenache, Mourvèdre E. Guigal, Château d'Ampuis, Rhone,	39
	2018er Gigondas Syrah, Grenache E. Guigal, Château d`Ampuis, Rhone,	49
	2020er Paralléle 45 Grenache, Syrah, Mourvedre folgt 2020 Paul Jaboulte Ainé, La Roche de Glun, Côtes du Rhône	44
	2019er Châteauneuf du Pape Grenache, Syrah, Mourvedre Maison Laurent Tardieu, Lourmarin	79

<u>Südfrankreich</u>

	2016er Mourvèdre Armand St. Guilhem IGP Mouvèdre, Syrah, Merlot Weingut Mas de Quernes, Languedoc	48	
	2020er Sud-Sud Rouge IGP Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah, Grenach Weingut Gens et Pierres, Languedoc	48	
	2019er Syrah Les Epices Domaine Les Yeusses, Mèze, Languedoc	34	
	2020er L'alllée d'Oliviers IGP Cabernet Franc, Merlot Domaine Les Yeusses, Mèze, Languedoc	34	
	<u>Elsass</u>		
	2019er Pinot Noir Domaine Dirler-Cadé, Bergholtz	41	
	Italien 0,75 I €		
	<u>Friaul</u>		
	2013er Conte Brandolini d'Adda Merlot Tenutae Conte Brandolini, Cordignano, Grave	45	
		45	
* D	Tenutae Conte Brandolini, Cordignano, Grave	45 49	
* D	Tenutae Conte Brandolini, Cordignano, Grave Trentino 2021er Teroldego Rotaliano Teroldego		
₩	Tenutae Conte Brandolini, Cordignano, Grave Trentino 2021er Teroldego Rotaliano Teroldego Tenuta Elisabetta Foradori, Mezzolombardo	49	44
	Trentino 2021er Teroldego Rotaliano Teroldego Tenuta Elisabetta Foradori, Mezzolombardo Veneto 2018er Ripassa della Valpolicella Superiore DOC Corvina, Rondinella, Os	49	44

<u>Piemont</u>

	2019er Dolcetto d`Alba Le Liste DOC Azienda Agricola Erbaluna, La Morra	37
	2015er Barolo (Nebbiolo) Piccolo Vigne DOCG Azienda Agricola Erbaluna, La Morra	64
***	2019er Barbera d`Alba DOC La Bettola Azienda Agricola Erbaluna, La Morra	43
	<u>Toskana</u>	
	2020er Rosso di Montepulciano DOC Sangiovese, Merlot Azienda Poliziano, Montepulciano, Toskana, Italien	39
	2019er Rosso di Montalcino DOC Corte Pavone Sangiovese Tenuta Corte Pavone, Loacker, Montalcino, Toskana	45
	2017er Casaloste DOCG Sangiovese, Merlot Fattoria Casaloste, Panzano, Chianti Classico	50
	1993er Ornellaia Cabernet Sauvignon, Merlot und Cabernet Franc Tenuta Ludovico, Bolgheri	470
	Österreich 0,75 l €	
	2019er Zweigelt Alte Reben 2017er Lust & Leben Rotweincuvée übw. mit Blaufränkisch 2020er Blaufänkisch Heideboden 2019er St. Laurent Weingut Paul Achs, Gols, Neusiedlersee, Burgenland	39 39 39 39
	2012er Blaufränkisch Leithaberg 2016er Pinot vom Berg Birgit Braunstein, Purbach, Burgenland, Neusiedlersee	54 34

Spanien

	2017er Tres Picos Borsao Garnacha Bodegas Borsao, Borja, Zaragoza, Aragón	48
	2019er ÀN/2 Callet, Mantonegro und Fogoneu Viticultors Anima Negra, Felanitx, Mallorca	48
0.	2013er Xion Cuvée Tinto Souson, Espadeiro y Pedral Attis Bodegas, Dena, Rias, Baixas	35
D	2019er Inanna Tinto Tempranillo Irjimpa, Las Mesas/Cuenca, La Mancha	38
	2019er Pesquera Crianza Bodegas A. Fernandez, Valladolid, Ribera del Duero	50

Portugal

2019er Fabelhaft DOC Touriga Nacional, Touriga Francesa, Tinta Roriz, Tinta Amarela Niepoort, Vila Nova de Gaia, Douro 39

Magnumflaschen

<u>Weißwein</u>

$\widetilde{\bullet}$	Chateau Revelette, Jouques, Provence	71
	2016er Pouilly-Fumé Sauvignon blanc Le Domaine Saget, Pouilly sur Loire, Loire	81
	<u>Rotweine</u>	
9.	2009er Spätburgunder Schambach Prestige QbA, Holzfassausbau Weingut Höfflin, Kaiserstuhl, Baden	88
*	2009er Spätburgunder SR Munzinger Kapellenberg QbA Weingut Vorgrimmler, Munzingen, Tuniberg	88
0-	2018er Spätburgunder "Alte Reben" QbA Barrique folgt 2019er Weingut Huber, Malterdingen, Breisgau, Baden	169
	2017er Paralléle 45 Grenache, Syrah, Mourvedre Paul Jaboule Ainé, La Roche de Glun, Côtes du Rhône	75
	2017er Famille Perrin Côtes du Rhone Réserve Rouge Cinsault, Grenac Famille Perrin, Orange, Côtes du Rhone	che, Syrah 70

Dessertweine

		€
<u>Pfalz</u>		
2020er Gewürztraminer Element süß Aloisiushof, Alois Kiefer, St. Martin	0,751	38
<u>Frankreich</u>		
1989er Chateau Climens Sauternes-Barsac	nd Cru Classé 0,751	159
<u>Ungarn</u>		
2016er Tokaj-Hétszölö Late Harvest (Spätlese) Hetszolo – Tokaj	süß Furmint 0,5l	39
<u>Neuseeland</u>		
2016er "Noble" Sauvignon blanc, Eiswein süß Marisco Vineyards, Marlborough,	0,3751	44

Sekt, Frizzante und Champagner

	Sekt),75	€	
	Pinot & Chardonnay Brut Weingut Landmann, Waltershofen, Tuniberg, Bade	en		41
	2019er Muskateller Brut Weingut Rinklin, Eichstetten, Kaiserstuhl, Baden			39
	Pinot Rosé Brut Weingut Schaffner, Bötzingen, Kaiserstuhl, Baden			40
	Frizzante			
	Rosé Frizzante IGT Azienda La Jara, Mareno di Piave, Treviso, Italien			30
	Champagner			
	Champagne Veuve Cliquot Brut			99
***	Champagne Fleury Rosé de Saignée Brut			99
*	Champagne Fleury Brut	0.37	75 I	44

Raritäten von Weinfreak Thomas Kill

"Die wirklichen Kenner trinken keinen Wein: Sie genießen Geheimnisse." Salvador Dali

Sie suchen einen großen Wein für den besonderen Anlass? Sie möchten einen außergewöhnlichen Augenblick mit einem exklusiven Wein unvergesslich machen?

Sie möchten ein Menu mit der entsprechenden Weinbegleitung krönen? Sie sind Weinliebhaber und suchen immer nach einem neuen Weinerlebnis? Stoff zum Träumen, zum Genießen oder auch zum Diskutieren. Sie trinken leidenschaftlich gern Wein?

Sie möchten Geheimnisse genießen.

Durch die Kooperation mit einem Weinsammler freuen wir uns, Ihnen als Liebhaber exklusiver Weine eine besondere Auswahl anbieten zu können.

Die Weine sind in einer Weinsammlung unter optimalen Kellerbedingungen gelagert worden.

Einige Weine befinden sich bereits im besten Stadium ihrer Entwicklung, manche stehen erst an deren Anfang. Zum Teil sind die Weine am Markt kaum mehr erhältlich, unter Umständen sind sie nur noch gelegentlich in Versteigerungen zu finden und werden vielleicht sogar zu Spekulationsobjekten. Die verfügbaren Mengen sind meist klein.

Mit der Kalkulation der Preise möchten wir Ihnen entgegenkommen und Ihnen die Freude am Genuss erschwinglich machen. Gegenüber den aktuellen Marktpreisen realisieren wir lediglich einen geringen Aufschlag, um dem gastronomischen Aufwand gerecht zu werden.

Wir sind der Ansicht, dass auch große Weine zuallererst für den Genuss bestimmt sein sollen und berücksichtigen dies bei der Preisgestaltung.

Wir wünschen Ihnen vollendeten Genuss und große, unvergessliche Weinerlebnisse.

You can't buy happiness, but you can buy wine. And that's the same sort of thing. . .

Chateau Gazin 2012 – Pomerol

€ 149

100% Merlot

Das Chateau befindet sich seit 1918 in Familienbesitz und umfasst 26ha, von denen 90% mit Merlot bestockt sind. Der Rest verteilt sich auf Cabernet Sauvignon und Franc. Zum ersten Mal in der Geschichte des Chateaus besteht der Grand Vin

ausschließlich aus Merlot. Witterungsbedingt musste der Cabernet in diesem Jahr vorzeitig gelesen werden und findet sich daher nicht im Erst Wein. Neuholzanteil 50%. Mit seinen weichen, gereiften Tanninen und seiner Frische bereitet der Wein schon jetzt großes Vergnügen. Klassische Pomerolnoten wie Trüffel, Leder und Unterholz

Chateau La Fleur Morange 2012 St. Emilion

€ 139

70% Merlot, 15% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet franc

Extrem alter Rebbestand (ca. 100-jährige Reben im Durchschnitt), geringer Ertrag (<25hl/ha), ca. 5000 Flaschen/Jahrgang, Neuholzanteil 50%

Chateau La Conseillante 2012 – Pomerol

€ 199

Merlot 89%, Cabernet Franc 11%

Das Chateau liegt an der Grenze der Appellation Pomerol zu St. Emilion zwischen Cheval Blanc und l'Evangile, Vieux Chateau Certan und Petrus. Große Namen, großes Terroir. Das Chateau steht für Weine mit Eleganz und Finesse, nie überextrahiert, erhaben, fein, klassisch, eher burgundisch in der Stilistik. Der Cabernet Franc-Anteil lag in diesem Jahr lediglich bei ungewöhnlich niedrigen 11%, 70% neues Holz.

Chateau Troplong Mondot 2008 - St. Emilion

€ 159

90% Merlot, 5% Cabernet Sauvignon, 5% Cabernet Franc

Vinifiziert noch unter der Regie der 2014 gestorbenen Christine Valette, die mit Michel Rolland zusammenarbeitete. Relativ großes Chateau mit 37 ha. Seit 2006 in der höchsten St. Emilion-Klassifikation. Späte Lese. Berauschend fett. Beeindruckende Frucht. Hoher Extrakt und Intensität.

Spanien

Bodegas Aalto 2009 – Ribeira del Duero

€ 138

Tempranillo 100%

Mariano Garcia war mehr als 30 Jahre als Önologe bei Vega Sicillia tätig bevor er 1999 als technischer Direktor zusammen mit Javier Zaccagini sein neues Projekt mit der Bodega Aalto begann. Der Aalto ist das Resultat einer selektiven Auslese von alten Rebstöcken, die sich auf ca 200 Parzellen verteilen. Er wird teils in französischer, teils in amerikanischer Eiche ausgebaut, wobei der Anteil neuer Fässer entsprechend dem Charakter und der Qualität der gelesenen Trauben variiert. Die Flaschenfüllung erfolgt ohne Schönung oder Filtrierung nach 18-20 Monaten. Der Aalto ist bereits in seiner Jungend sehr harmonisch und zugänglich und imponiert mit großer Länge und Konzentration, hat aber auch Potential für weitere Flaschenreife

Flor de Pingus 2010 – Ribeira del Duero

€ 230

Tempranillo 100%

Mit der Gründung der Dominio de Pingus 1995 hat Peter Sisseck unter Weinliebhabern Aufsehen erregt. Mit seinem Pingus hat er die spanische Weinwelt revolutioniert und die Hierarchie unter den spanischen Spitzenweinen neu definiert.

Der Zweitwein Flor de Pingus aus mehr als 35-jährigen Tempranillo-Rebstöcken ist inzwischen auch sehr gesucht – besonders nach dem immensen Preisanstieg für den Pingus. Der Wein besticht durch große Klarheit und Spannung, makellose Harmonie und Balance. Sehr niedrige Erträge (15 hl/ha), seit 2005 biologischer Weinbau, ca. 60000 Flaschen Jahresproduktion, Ausbau in gebrauchten französischen Barriques

Spirituosen

<u>Obstbrände</u>	2cl	€
Spirituosen Vollmer Durbach/Ortenau		
Obstler	38%	4,00
Weinhefebrand	40%	4,00
Topinambur	40%	4,50
Zwetschgenwasser	40%	4,50
Himbeergeist	40%	4,50
Brandjung, Ibental, Schwarzwald		
Gelbmöstler	42%	6,00
Birnencuvée	42%	6,00
Bohnapfel	42%	6,00
Gravensteiner	42%	6,00
Brandobst (Apfelbrand)	42%	5,00
Bidildobsi (Apicibidild)	42/0	3,00
Schwarzwälder Hausbrennerei Schladerer/Stauf		
Sauerkirschbrand	42%	6,00
Öko-Weingut Helde Jechtingen/Kaiserstuhl		
Himbeer-Apfel-Cuvée	42%	8,00
Hummelhof St.Peter		
Williams-Christbirne	42%	5,00
Zibärtle	42%	5,00
Zwetschgenwasser	42%	5,00
Kirschwasser	40%	5,00
KIISCITWGSSEI	40/6	3,00
Öko-Weingut Hügle, Heimbach-Teningen		
Bio-Marc vom Tresterbrand	38%	7,00
Öko-Weingut Schaffner, Bötzingen, Kaiserstuhl		
Marc Terroir 339	39,6%	7,00
Edelbrennerei Dirker/Mömbris Hessen		
Zitronenbirnenbrand	45,5%	7,00
Haselnussbrand	40%	7,00
Tannenspitzengeist	40%	7,00
rai il lenspilzengeisi	40/6	7,00
Edelbrennerei Werkle Stühlingen-Schwaningen		
"Vogeli wohl" Vogelbeerebrand	40%	12,00
"Topi" Topinmaburbrand	40%	7,00
"Eau de vi de carotte" Karottegeist	40%	8,00
"SLOE Spirit" Schlehengeist	40%	8,00
"Auqua Mandarini" Mandarinengeist	40%	8,00
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		

Grappa-Marc-Calvados	2cl	€
<u>Frankreich</u> Eau de Vie de Alissier G. Miclo	40%	8,00
Calvados VSOP	40%	8,00
<u>Italien</u> Grappa Bio-Moscato Torelli/Rovero Grappa Bio-Barbera Rovero	45% 45%	8,00 8,00
Cognac-Armagnac		
Bio-Cognac Pinard VSOP Bio-Bas Armagnac Croix du Rey VSOP	40% 40%	8,00 8,00
Whiskey Black Forest Single Malt, Rothaus	43%	6,00
Glen Dronach Scotch Single Highland Malt 12. Johnny Walker Red Label Blended Scotch	J. 40%	7,00 6,00
Gin Bio-Gin Clouds Lorenz Humbel, Schweiz	42%	9,00
SOMM 16 Distilled Gin, Schwaningen Maidli Gin, Heuweiler, Hochschwarzwald Maidli Gin BLACK BARRELL	46% 44% 44%	9,00 9,00 10,00
<u>Aquavit und Vodka</u> Malteser Kreuz	40%	5,00
Jubiläums Aquavit Vodka Absolut	42% 40%	6,00 6,00
Liköre	2cl €	.
Pfirsichlikör Hummelhof	28%	5,00
Ramazotti	30%	5,00 5.00
Fernet Branca Grand Marnier	40% 40%	5,00 5,00
Cointreau	40%	5,00
Bio-Amaro delle Alpi Südtiroler	.0,0	3,00
Aplenkräuterlikör .	35%	6,00
Bio-Amaretto Mattia Walcher	28%	6,00
Biostilla Limoncello	25%	5,00

Bier

		€
Brauerei Waldhaus		
Pils vom Fass Pils vom Fass Radler vom Pils mit Bio-Zitronenlimonade Radler vom Bio-Pils mit Bio-Zitronenlimonade	0,3l 0,5l 0,3l 0,5l	4,40 5,40 4,00 5,10
<u>Bier aus der Flasche</u>		
Bio-Pils Alkoholfrei Brauerei Lammsbräu, Neumarkt	0,33	4,40
Bio-Hefeweizen Brauerei Rogg, Lenzkirch	0,5l	5,00
Bio-Hefeweizen Alkoholfrei Brauerei Lammsbräu, Neur	narkt 0,5l	5,00

Alkoholfreie Getränke

Hornberger Lebensque Hornberger Lebensque	1,0l 0,33l	€ 7,50 3,80		
Bad Dürrheimer Bad Dürrheimer Bad Dürrheimer	Medium Medium Classic		0,75l 0,5l 0,5l	7,20 5,50 5,50
Schwarzwald Sprudel	Class	sic	0,251	3,30
Heimatwasser Heimatwasser	Still Medium		0,75l 0,75l	4,10 4,10
Fachinger	Heilv	vasser	0,251	3,80
Bio- Zitronenlimonade			0,251	4,30
Bio-Cola 4 Bio-Sunny Orange Bio-Orange-Cola 4 Bio-Fresh Lemon	Neumarkter Lammsbräu Neumarkter Lammsbräu Neumarkter Lammsbräu Neumarkter Lammsbräu		0,33l 0,33l 0,33l 0,33l	4,90 4,90 4,90 4,90
Bio-Apfelsaft Bio-Apfelsaft	naturtrüb naturtrüb	Jung-Ibental Jung-Ibental	0,25l 0,5l	4,50 6,30
Bio-Apfelschorle	naturtrüb		0,25l 0,5l	4,30 6,00
Bio-Orangensaft			0,251	5,00
Bio-Orangensaftschorle			0,5l 0,25l 0,5l	7,00 4,30 6,00
Bio-Schwarze-Johannisbeersaftschorle Rabenhorst			0,25l 0,5l	4,80 6,30
Bio-Traubensaft rot Bio-Tomatensaft Bio-Karottensaft			0,2l 0,2l 0,2l	4,30 4,30 4,30

^{1:} mit Antioxidationsmittel

^{2:} mit Süßungsmitteln

^{3:} chininhaltig

^{4:} coffeinhaltig

^{5:}mit Farbstoff